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I hvert fald ånder datoen forår. Der er 
grøde i naturen. Hjertet åbner sig for 
at imødese forårets komme med energi, 
entusiasme og mod på et nyt kapitel. 

Det blotte øje falder på 3 meget tætte 
kvadrater. Graderne ligger omkring 16 
til 19 grader. Kvadraturerne henleder 
opmærksomheden på udfordringer, som 
vi står overfor i dette kvartal. De invol-
verede planeter er samfundsplaneterne: 
Saturn og Jupiter i hhv. 9. og 7. hus i 
bevægelige tegn. De to øvrige planeter 
Uranus og Pluto - de psykiske planeter 
- befinder sig i kardinale tegn. 

Der er megen dynamik i horoskopet, og 
med forbindelser til andre planeters po-
sitive aspekter, vidner det også om mu-
ligheder for konstruktivitet og goodwill. 
Horoskopet byder ligeledes på 4 tætte 
trigoner. Med Ascendanten i Vandbære-

ren bliver Uranus horoskophersker, idet 
Uranus er den nye hersker i Vandbære-
ren. Den gamle hersker, Saturn, er lige-
ledes med til at tegne kvartalet. Disse 
to Vandbærer-herskere danner en trigon 
fra 1. til 9. hus. Temaet er slået an. Det 
omhandler den rolle, Danmark med sin 
befolkning tager i forhold til udlandet og 
i relation til den huserende flygtninge- 
og migrantkrise. 

Uranus Pluto kvadraten
I den ældre mundane astrologi anvend-
tes de psykiske plantere ikke i tolknin-
gen. Det er med tiden blevet klart, at 
de spiller en enddog særdeles stor rolle. 
Vi har set indflydelsen af Uranus/Pluto 
kvadraten være hovedaktør i forbindelse 
med terrorhandlinger mange steder – 
også i Danmark. 

Planetkonstellation har været eksakt 7 
gange. Vi mærker stadig efterdønnin-
gerne af de barske udspil (med forårs-
kvartalshoroskopet er der en orbis på 2 
grader). Når Uranus tillige er gradren 
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Med en velkomst til det kosmiske nytår stilles følgende spørgsmål: Hvad 
handler et Mars år om? Har FN udlevet sin rolle i den form, den har i 
dag? Hvordan er centrale politikeres fremfærd i en vanskelig tid? Hvad 
er politisk korrekt: lighed eller ulighed? Det er hovedoverskrifterne i dette 
kvartal.
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til MC-aksen, så har den en potent ind-
flydelse.

Et Mars år
Med forårshoroskopet er Mars udråbt til 
årets planet. Vi har lige haft et Jupiter 
år. Næste år bliver et Sol år. Nu skal det 
handle om Mars. Det kan sandsynligvis 
komme til at udvikle sig til krigslignende 
situationer. Solen er netop indtrådt i det 
krigeriske tegn Vædderen. Mars som 
hersker over Vædderen, krigsguden, står 
i Skytten (et ildtegn). Også Månen står 
i et ildtegn: Løven. Uranus i Vædderen 
(ildtegn) står for uforudsigelige handlin-
ger. Potentialet er der. 

Hvis man relaterer Mars til en mini-
ster, må det blive Peter Christensen 
– forsvarsministeren. Da russerne opru-
ster, såvel konventionelt som nukleart, 
bliver truslen mere evident. Mars står 

i Skytten i 9. hus, hvorfor relationer 
til udlandet må tages med i billedet. 

Det er derfor nærliggende at antage, 
at der ligeledes vil komme fokus 

på forhandlingerne mht. købet af 
kampfly. Der er sat penge af i 
budgettet. Men pga. de store ud-
gifter til flygtninge og migranter 
i Danmark, kan det måske blive 
aktuelt at sætte antallet af fly 
ned, og så alligevel opfylde for-
pligtelserne til Nato. 

Peter Christensens (23.4.1975 i 
Sønderborg – tidspunkt ikke kendt) 

horoskop er under stærke udfordrin-
ger af transitterne fra Saturn, Pluto og 

Neptun. Han er dog skarp og stærk i for-
handlinger. Også på dette område gælder 
det om at tælle til 90 i Folketinget. 

I astrologien symboliserer Mars uafhæn-
gighed og handling. Mars repræsenterer 
trangen til at sætte nye ting i gang 
– at være pioneren. Mars er mere fysisk 
end psykisk. Mars er ligeledes impulsiv, 
stridslysten og har en gennemslagskraft 
og er karakteriseret ved lederskab. Er 
der så meget dynamik, at en indgriben 
med tropper på jorden kan komme på 
tale i Syrien?

Fra den 17. april indtil den 29. juni 
bliver Mars retrograd. Dynamikken af-
tager. Planer og handlinger, som var 
sat i gang inden Mars’ tilbagetog, kan 
pludselig bringes til at stoppe, hvis der 
opstår tvivl og betænkeligheder. Denne 
periode er ikke et optimalt tidspunkt til 
at starte en krig. 

Ej heller bør man starte et projekt. Man 
skal være forsigtig, da uheld let kan ind-
træffe i denne periode. En operation kan 
måske med fordel udskydes. I sportsteg-
net Skytten må der også advares mod 
overdreven aktivitet.

Forårskvartalshoroskop
20. marts 2016, kl. 5:31
København K 
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På finansmarkederne kan denne retro-
grade periode falde sammen med et 
trendskift i modsat retning. Det kan 
gøre sig gældende for f.eks. guld og 
valuta. 

Mht. klimaet er der en tendens til stærk 
varme. Hvad vejret angår, er Mars og 
Saturn i et ildtegn (Skytten) dispositorer 
for ekstrem varme. Når så kvadraten fra 
Saturn til Neptun bliver aktuel, kommer 
der heller ikke så megen regn. Nogle 
steder i verden har disse fænomener 
fatale konsekvenser i form af naturka-
tastrofer som tørke, som igen har ind-
flydelse på afgrødepriserne. Ligeledes er 
kvægbestanden truet.     

Hjortens flugt
Endnu et aspekt, der falder en for øje, 
er Venus i konjunktion med Neptun i 
Fiskene. Venus hersker over Tyren – 2. 
hus/økonomien. Her kan det handle om 
Danmarks finansminister. Når finans-
minister Claus Hjort Frederiksen stiller 
op til interview med pressen foran den 
berømte glasdør i finansministeriet, er 
det med sved på panden, dyster mine, 
en alvorlighed og en næsten bekymret 
stemme. Man næsten fornemmer alvo-
ren, inden det første ord er trængt ud til 
journalisterne og seerne. Claus Hjorth 
Frederiksen er født den 4. september 
1947, og har Solen, Venus og Merkur i 
Jomfruens tegn.

Hos Claus Hjorth Frederiksen er der 
orden i tingene. Der er analyseret på 
systematisk vis. Tallene og budgetterne 
er nøje gennemgået og afstemt. Og med 
disse tre planeters sekstil til Mars i 
Krebsen kommunikeres med moderligt 
ansvar nødvendigheden af besparelser 
på statens og dermed vore alle sammens 
finanser. ”Der skal jo også være lidt for a 
rainy day”! 

De kommende – nu udskudte – skat-
teforhandlinger bliver en stor prøve for 
Claus Hjorth Frederiksen, idet han i 
finanslovgrundlaget har måttet give ind-
rømmelser, som kan være vanskelige 
at honorere. Landets udgifter er blevet 
eksorbitant høje i forbindelse med de 
enorme udgifter på asylområdet. Derfor 
er det næsten en umenneskelig opgave 
for finansministeren at holde sine løfter. 
Transit Jupiter gennem Jomfruen kan 
hjælpe ham. Det samme kan Plutos 
transit fra Stenbukken. 

Der er dog også de udfordringer, som 
Saturn i Skyttens tegn kan afsted-
komme. Egenskaber som erfaring, grun-
dighed, snuhed og en god forhandlertek-
nik kan bidrage til, at han kommer ud af 
forhandlingerne med skindet på næsten. 
Helt tilfreds bliver han nok aldrig. Det 
må dog siges, at Venus’ konjunktion 
med Neptun også kan indikere en træt 
mand, som måske har taget munden lidt 
for fuld. I hvert fald bør han tænke på 
sit helbred.  

FN
Den 24. oktober 1945 klokken 16:45 blev 
FN grundlagt ved underskrivelse af en 
protokol i Washington. Den 24. oktober 
sidste år fejrede organisation således 
70 års fødselsdag. Det alene giver jo en 
enestående lejlighed til at reflektere 
over FNs betydning indtil i dag – og i 
dag. I de første 10 - 15 år intervenerede 
FN mange steder på kloden i forbindelse 
med væbnede konflikter, f.eks. i Gaza, 
Ægypten, Congo og på Cypern. 

FN vedtog en række resolutioner og kon-
ventioner i sine første år. Disse reflek-
terede i vid udstrækning erfaringerne 
høstet under og lige efter den 2. verdens-
krig. Det forekommer derfor logisk, at en 
række af disse konventioner i dag ikke 
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længere er tidssvarende, og derfor ikke 
længere svarer til det aktuelle behov.     
  
Konstitueringshoroskopet med en Ascen-
dant i Vædderen 20°04' er nu under 
stærk indflydelse af transit Uranus’ kon-
junktion. Tillige danner transit Pluto 
i 10. hus en kvadrat til Ascendanten 
– dog med en orbis på under 3°. Men den 
bliver snart gradseksakt. Igen spiller 
denne kvadrat en tydelig rolle. 

Uranus opløser noget – uden varsel. 
Pluto omdefinerer. Midtpunktet mellem 
MC-aksen og ASC er 15-15,5° i kardi-
nale tegn. Dette svarer til Plutos transit 
i Stenbukken i 2016. Det er ligeledes 
bemærkelsesværdigt, at transit Uranus 
bevæger sig mod kvadraten til Mars/
Saturn i Krebsen på 24-25° i FNs ho-
roskop. Denne position tangeres, når 
Uranus danner aspekt til Mars/Saturn 
konstellationen, og Pluto ligeledes 

danner en kvadrat til Ascendant og 
Descendant. 

Kunne man forestille sig, at orga-
nisationen opløses i den konstel-
lation, som den har i dag? Kunne 
man forestille sig, at organisa-
tionen har udlevet sin rolle i den 
nuværende form? Lever organi-
sationen op til de krav, der stilles 
i en moderne global verden? 

I forbindelse med folkevandrin-
gerne over Europas grænser hører 

vi igen og igen, at der er visse for-
pligtelser, der skal overholdes. Det er 

f.eks. i forhold til disse konventioner, 
der ikke længere er tidssvarende og re-
levante i den aktuelle situation, spørgs-
målet stiller sig.

Lighed/Ulighed
Ofte ser man, at USA er flere skridt 
foran resten af verden på mange ni-
veauer. Det gør sig således gældende ved 
tiltag og implementeringer i de finan-
sielle og økonomiske sektorer, som blev 
gennemført i kølvandet på det kardinale 
klimaks fra 2008 til 2015. 

Det var resultatet af Saturns, Uranus’ 
og Plutos konstellationer i de kardi-
nale tegn, som blev afsluttet i marts 
2015. Imidlertid er den aktuelle kvadrat 
mellem Uranus og Pluto i dette kvartal, 
hvor den står med 2 graders orbis, stadig 
virksom. 

Den amerikanske centralbanks rente-
stigning er tegn på, at hjulene kører igen 
– over there. Det har også medført, at der 
ses en større kløft mellem fattig og rig. 
Den sociale og økonomiske udvikling ud-
mønter sig i utilfredshed med regeringen 
og politikerne. Årsagen til dette skal ses 
i manglende transparens, brud på men-

FN
24. oktober 1945, kl. 16:45
Washington
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integrationsminister (Jupiter), Inger 
Støjberg, der måtte rejse til Bruxelles ad 
flere gange og forklare sig. 

Inger Støjberg er født i Fiskenes tegn. 
Hun har sin Saturn stående 14° i Tvil-
lingerne. I 2001 blev hun valgt ind i Fol-
ketinget. Temaet ved valget i 2001 var 
terror og udenrigspolitik. På dette tids-
punkt oplevede hun sin første Saturn-
runde. Mars i kvadrat til Uranus giver 
hende en vis grad af rastløshed og an-
spændthed samt en evne til at få tingene 
til at ske. Inger Støjberg har en humani-
stisk tilgang til livet. Netop i disse tider 
er transit Saturn i opposition til hendes 
radix Saturn. Hun siger selv om sit 
ministerembede, at det er drømmejob-
bet. Saturn tager og Saturn giver - efter 

neskerettighederne, samt overdreven 
magtmisbrug. 

I Danmark arbejder rød blok 
for større lighed, hvorimod 
blå blok – trods overbevis-
ning (efter min mening) 
– alligevel tøver med eks-
plicit at udtrykke, at en 
forskel på fattig og rig, 
ikke nødvendigvis er af 
det onde. Lighed brem-
ser evolutionen. Hvorimod 
ulighed fremmer samme. 

Nu ser man måske resulta-
terne af en utilsigtet og ikke 
planlagt samfunds- og økono-
misk politik som følge af æraen 
med det kardinale klimaks. Dette 
medfører således en større indkomstlig-
hed. Med disse perspektiver kan vi nu 
se frem til kvadraten mellem Saturn og 
Neptun. En kombination der handler om 
TILLID. Udfordringerne mellem disse 
to planeter kommer let til at handle om 
drømme og virkelighed. Om kaos og rea-
liteter. Om lempelser og stramninger. 

Kærlighed/ had til minister
 
Stramninger i forbindelse med ”de 
fremmede” (Jupiter i 7. hus) samt de 
skærpede konditioner og et forsøg på 
at stå fast på regeringens skrappe re-
striktioner (Saturn i Skytten i 9. hus) 
kommer til udtryk gennem kvadraten 
mellem Jupiter og Saturn. Planlægning 
og praksis, fremtid og virkelighed er 
ikke i overensstemmelse. Dette sås ty-
deligt i forbindelse med den såkaldte 
”smykkelov”, som regeringen forsøgte 
at implementere. Det blev nærmest en 
farce, som gjorde Danmark til grin langt 
ud over Europas grænser. Selvom andre 
lande har lignende regler og love, og som 
håndhæver disse, blev det Danmarks 

Inger Støjberg
16. marts 1973
Hjerk Sogn
(Skiveegnen)
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fortjeneste! Hun er også personen, som 
nogle elsker - og andre det modsatte. 

Inger Støjberg er statsministerens for-
længede arm, og i mange meningsmå-
linger står der en meget stor respekt om 
hende. I blå blok er hun højt respekteret 
og tillige meget populær. I øvrigt har 
Inger Støjberg sin Saturn i 14° Tvil-
lingerene i konjunktion med Danmarks 
horoskopets Sol direkte på MC-aksen. 
Hun har en Zenit position, som måske 
kunne gøre hende til landets statsmi-
nister. Og her skal man huske på, at 
astrologi er mulighedernes kunst! Med 
Saturns transit til sig selv i denne tid, 
kan der også være en indikation af, at 
Inger Støjberg kommer i opposition til 
sin egen chef (i dette tilfælde landets 
statsminister). 

Det kosmiske Nytår
Udfordringerne mellem forskellige ver-
densanskuelser og religioner bliver ty-
deligere og tydeligere, efterhånden som 
Saturn/Neptun aspektet bliver eksakt i 
juni måned. 

Når anerkendelse og position gør sig 
gældende for folk med forskellig men-
talitet, befinder vi os i en multipolar 
verden. Denne udvikling er i fuld gang. 
Det giver anledning til at minde om, at 
vi er nødt til at være os ganske bevidste 
om vore demokratiske værdier og værne 
om dem. Især, når vi ønsker at redde 
den frihed, som vi alle elsker og finder 
selvfølgelig. I den politiske korrektheds 
hellige navn er det sørgeligt at se til, når 
vores velfærd er truet.                     q
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